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1. Να υπολογιστεί το αόριστο ολοκλήρωµα∫
sin(−x3 + 3x)

4
√

cos3(−x3 + 3x)
(1− x2) dx .

2. ΄Εστω f(x), g(x) δύο συναρτήσεις µε πεδίο ορισµού το [−1, 7]. Αν∫ 3

−1
f(x) dx = 3,

∫ 7

3
f(x) dx = 2,

∫ 7

−1
g(x) dx = −6 ,

να υπολογιστεί το ∫ 7

−1
(3f − g)(x) dx .

3. Να λυθεί το πρόβληµα αρχικών τιµών

g′(x) = csc(x2 + 2x− 9) , g(−1) = 2 .

4. Να υπολογιστεί το ορισµένο ολοκλήρωµα∫ π
2

π
4

csc2 x cot3 x dx .

5. Να ϐρεθεί το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από τις καµπύλες

y = 3x4 − x3 + 4x2 − 7x+ 1

και

y = 3x4 − x3 + 2x2 − 7x+ 9

από x = 0 έως x = 3.
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